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Σε κλίμα συγκίνησης δήμαρχοι της Κεντρικής Μακεδονίας συναντήθηκαν με τον Οικουμενικό Πατριάρχη κ.κ Βαρθολομαίο στο
Φανάρι.

Σε κλίμα βαθιάς συγκίνησης δήμαρχοι και αιρετοί εκπρόσωποι της αυτοδιοίκησης της Κεντρικής Μακεδονίας συναντήθηκαν με τον Οικουμενικό Πατριάρχη κ.κ Βαρθολομαίο στο Φανάρι, η παρουσία του
οποίου για πάνω από 30 χρόνια στον Οικουμενικό θρόνο έχει αφήσει το αποτύπωμα ενός φωτισμένου ηγέτη της Ορθοδοξίας.

Ο Προκαθήμενος της Ορθοδοξίας υποδέχθηκε με θέρμη τους δημάρχους στην «Αίθουσα του Θρόνου», αμέσως μετά τον εσπερινό που τελέστηκε στον πατριαρχικό ναό Αγίου Γεωργίου, δηλώνοντας ότι
αισθάνεται χαρά και αγαλλίαση επειδή, όπως είπε, «εμείς οι ολίγοι που μείναμε εδώ δια λόγους ανεξαρτήτως της θελήσεως μας, δεν είμαστε μόνοι. Μας σκέπτονται, προσεύχονται για εμάς, μας αγαπούν, μας
στηρίζουν στον καθημερινό μας αγώνα».
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Ο Οικουμενικός Πατριάρχης αναφέρθηκε, μεταξύ άλλων, και στη δύσκολη καθημερινότητά του στο Πατριαρχείο στην Κωνσταντινούπολη, λέγοντας ότι «προσπαθεί με τα “νύχια και τα δόντια” να εκπληρώνει
υπό οποιεσδήποτε εξωτερικές συνθήκες την Οικουμενική Αποστολή. Να δίνει μία ζωντανή μαρτυρία πίστεως ελπίδος και αγάπης προς πάσαν κατεύθυνση». Επίσης, δεν παρέλειψε να αναφερθεί και στον
πόλεμο της Ουκρανίας, υπογραμμίζοντας πως «είναι μια τραγωδία, ένα δράμα τα όσα διαδραματίζονται στην Ουκρανία, μία χώρα στην καρδιά της Ευρώπης».
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Ι. Καϊτεζίδης: Οι δεσμοί με το Πατριαρχείο είναι μακρόχρονοι, άδολοι και ακατάλυτοι

Ιστορική χαρακτήρισε την επίσκεψη της ΠΕΔΚΜ στο Πατριαρχείο στο Φανάρι ο πρόεδρος της ΠΕΔΚΜ, Ιγνάτιος Καϊτεζίδης, τονίζοντας ότι οι δεσμοί των 38 δήμων της Κεντρικής Μακεδονίας με το
Οικουμενικό Πατριαρχείο, είναι και μακρόχρονοι και άδολοι και ακατάλυτοι.

«Είναι μεγάλο το βάρος της ιστορίας στις πλάτες μας, αλλά θα φύγουμε από δω για μία ακόμη φορά ανανεωμένοι, πιο δυνατοί, με αισθήματα σεβασμού, ευγνωμοσύνης κι αληθινής αγάπης. Και πάντοτε με την
υπόσχεση της επιστροφής μας εδώ» τόνισε στον χαιρετισμό του ο πρόεδρος της ΠΕΔΚΜ.
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«Εδώ», συνέχισε ο ίδιος, «ερχόμαστε για να προσκυνήσουμε, για να πάρουμε δύναμη, ευλογία και ευχή. Ο Οικουμενικός μας Πατριάρχης είναι μία προσωπικότητα παγκόσμιου κύρους που τιμά τον θεσμό του
Οικουμενικού Πατριαρχείου. Σήμερα μας υποδέχτηκε όπως πάντα, εγκάρδια, θερμά, πατρικά. Μας έδωσε να καταλάβουμε ότι επιστρέφουμε στο σπίτι μας. Θα μείνω στις πατρικές του ευχές και σε μία
υπόσχεση που δώσαμε όλοι οι δήμαρχοι να επιστρέψουμε πάλι σε αυτό που θεωρούμε λίκνο της Ορθοδοξίας και της Ρωμιοσύνης».

Ο πρόεδρος της ΠΕΔΚΜ κ, Καϊτεζίδης προσέφερε στον Πατριάρχη ένα αναμνηστικό δώρο εκ μέρους όλων των δημάρχων της Κεντρικής Μακεδονίας.
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Βαλουκλή: «Μια αγκαλιά για τους ανθρώπους της ομογένειας»

Δεύτερος σταθμός της ΠΕΔΚΜ στην Κωνσταντινούπολη ήταν το ιστορικό ελληνικό γηροκομείο «Βαλουκλή», μεγάλο τμήμα του οποίου καταστράφηκε από πυρκαγιά τον Αύγουστο του 2022. Οι δήμαρχοι της
Κεντρικής Μακεδονίας επισκέφθηκαν το κτίριο, όπου εκτελούνται εργασίες αποκατάστασης και ανακατασκευής του, προκειμένου μέσα στη χρονιά να ξαναλειτουργήσει, προσφέροντας και πάλι τις υπηρεσίες
του στους ηλικιωμένους.

Εξάλλου, η ΠΕΔΚΜ, αμέσως μετά την καταστροφική πυρκαγιά ανέλαβε πρωτοβουλίες για τη στήριξη του γηροκομείου, καταβάλλοντας οικονομική ενίσχυση 50.000 ευρώ για τα έργα αποκατάστασης,
προσφέροντας και πάλι τις υπηρεσίες του στους ηλικιωμένους.

«Η Περιφερειακή Ένωση των Δήμων Κεντρικής Μακεδονίας στήριξε από την πρώτη στιγμή την προσπάθεια που καταβάλλεται για την αποκατάσταση του Γηροκομείου του Ελληνικού νοσοκομείου
«Βαλουκλή», του ιστορικού ιδρύματος των Ρωμιών της Κωνσταντινούπολης» τόνισε ο πρόεδρος της ΠΕΔΚΜ κ. Καϊτεζίδης και πρόσθεσε ότι το ποσό αυτό διαβιβάστηκε ήδη για να συνεχιστούν οι εργασίες ,
ώστε αυτό το γηροκομείο να ξαναγίνει όπως ήταν και να ανοίξει και πάλι την αγκαλιά του για τους ανθρώπους της ομογένειας. Είναι μία πράξη συμβολική και ουσιαστική από την πλευρά της περιφερειακής
ένωσης και στήριξης της ομογένειας της Κωνσταντινούπολης» δήλωσε ο ίδιος.

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ:

Κωνσταντινούπολη: Έτοιμο σε τρεις μήνες το νοσοκομείο «Βαλουκλή» μετά από την καταστροφική πυρκαγιά (ΦΩΤΟ)

Σε κατάληψη το Καλλιτεχνικό Σχολείο Αμπελοκήπων – Μας στερούν τα όνειρα μας (ΦΩΤΟ-VIDEO)

Γ. Πλακιωτάκης: Προτεραιότητα μας η ενίσχυση της παγκόσμιας ισχύος της ελληνικής ναυτιλίας

Βουλή: Την άρση της ασυλίας Πάτση εισηγείται ομόφωνα η επιτροπή Δεοντολογίας

Δείτε τις ειδήσεις από την Ελλάδα και όλο τον κόσμο στο GRTimes.gr

Ακολουθήστε το GRTimes στο Google News και ενημερωθείτε πριν από όλους
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